

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Половой партнер – Андрей

Я Маша, мне 21 год, я стройная шатенка с карими глазами. Это произошло не так давно, год назад. Раньше я встречалась с одним мальчиком и он никогда не давал меня в обиду (его звали Паша). По окончанию учебы наши пути разошлись и я осталась одна с семьей. На тот момент я уже жила одна в квартире. С раннего возраста я любила гулять по парку или лесу рано утром, пока что все спят и на улице первые лучики солнца появляются из-за горизонта. Поскольку было лето, в тот день из нижнего белья и верхней одежды я одела: короткая юбка, майка по пупок, лифчик, трусики. В тот день на улице был рассвет и на улице было прохладно, но кофту я не решилась брать т.к. скоро солнце будет прямо надо мной, то мне станет жарко.

Было часов 5-6 утра и погуляв минут 5 я пошла на поляну, где и расстелила одеялко и сняв верхнюю одежду легла загорать. Чуть-чуть полежав меня потянуло в сон и я задремала. Поспала я минут 40 как проснулась и осознала что я уже не на той поляне, а где то в лесу, где человек проходил наверно раз в неделю. Я была привязана руками к дереву и ноги были просто связаны, меня оставили в положении сидя, во рту у меня была какой-то кусок ткани, по этому когда я хотела закричать то ничего не вышло. Как я проснулась то сразу заметила что одежда на мне отсутствовала полностью, мне стало страшно. Оглядевшись по сторонам я никого не увидела и попытавшись освободиться у меня ничего не получилось. Уже полностью потеряв силы я задремала, опять проснувшись спустя пол часа передо мной стоял мужчина лет 30 (пусть будет Андрей), я начала мычать, дёргаться, на более я не была способна в данном случае, слезинка потекла по моей щеке, на что он ухмыльнулся и сказал:

«Слушай сюда моя шлюшка, у тебя есть два выбора, либо сейчас ты станешь моей на целый день и развяжу я тебя только по истечению 24 часов, либо я оставляю тебя тут дальше мучаться.»

Поскольку выбора у меня как такового не было, я выбрала 1 вариант, тем более терять было нечего, так как у меня уже ничего с собой нету.

Он вытащил ткань из моего рта и развязал руки, оставив ноги связанными. Андрей расстегнул ширинку и достал свой член размером 25*7 уже в боевой готовности, меня охватил ужас. Он подставил хуй к моим губам и приказал сосать, я плюнула на руку и начала массировать, он ударил меня по попе, после чего я нежно коснулась до него губами и начала водить языком по головке, он назвал меня его сучкой и я стала старательно сосать ему, внизу у меня уже всё горело, с каждым его словом я всё больше заводилась. Спустя 10 минут он спустил тёплую струю спермы мне в горло, я всё проглотила. Андрей приказал чтобы я легла на спину, я выполнила, он подставив член к моей девственной пизе произнёс: «ну что, готова? Моя маленькая шлюшечка»; я начала вертеть головой из стороны в сторону и шептать: «Нет, нет, пожалуйста, я прошу вас»;

На что он только сказал: «Ничего, я тебя трахну ты и не заметишь». И сразу вошел в меня, лишив меня невинности. Я вскрикнула от боли, но ему было всё равно. Каждый толчок доставлял мне сильную боль, но уже скоро она сменилась сильным кайфом, я стонала всё громче и громче. Андрей входил в меня по самые яйца, мне казалось что я сейчас разорвусь. Всё это время я громко стонала. Мощный оргазм обессилил меня полностью, они нахлынивали на меня без конца и я лежала как кусок мяса, а Андрей до сих пор долбит меня в

моё лоно, параллельно лаская мои соски.

Наконец спустя час он кончил в меня мощным напором спермы, от чего меня ещё раз накрыло очередным оргазмом. Я постоянно говорила: «Да, да, давай, разорви меня, трахни меня». Также я ласкала свой клитор, из-за этого, я пару раз описалась на землю. Но он не останавливался, ещё пол часа меня долбил с дикой скоростью, мой разум затуманился и я была чуть ли не в отключке. Наконец он кончил заполнив каждый миллиметр внутри своей спермой, вытащив член из моей дырки, он заткнул её куском ткани чтобы от туда ничего не вытекло. К тому времени я уже пришла в себя и обнаружила целую лужу моих выделений подо мной, мы сильно вспотели и он сел рядом чтобы отдохнуть, он повернулся ко мне лицом и мы начали сосаться, минуты 2 мы не отрывались друг от друга, после чего он приказал снова сосать ему, я выполнила.

На моё удивление уже был день, хотя сюда я приходила ранним утром. Прошло часов 7 с того момента как всё началось. Он приказал встать раком, я выполнила. Я сильно испугалась, когда почувствовала как Андрей вставляет свой член мне в анус, я почувствовала боль и вскрикнула когда он вставил мне свой хуй по яйца, на что он шлёпнул меня по моей упругой попе и назвал шлюшкой. Он начал быстро набирать темп и я кричала от боли, стонала во всю глотку. Опять боль сменилась приятным ощущением, я перестала кричать. Иногда он шлёпал меня по попе и называл меня блядью, шлюхой, давалкой, сучкой, что меня жутко заводило. Наконец спустя опять примерно час, Андрей остановился, его член запульсировал, и сильная струя мужского семя добила меня. Он достал опять где то ткань и вынув член, заткнул мою дырку тканью, я вылизала его член и мы поцеловались, а дальше я уже смутно помню события так как мы оба отключились, а проснувшись я уже была развязана, но моей одежды нигде не было, мне пришлось идти домой без неё. Было стыдно и обе дырки болели, многие косились на меня со стороны.

Уже дома я не сразу пошла в ванную комнату, а сначала отоспалась, немного походила и уже потом когда пошла в душ, убрала ткань, выпила сперму и когда промывала между ног, то заметила малюсенький пакетик в писе, я его достала, открыла, а там был его номер. Спустя некоторое время я написала ему, мы обсудили всё и он скинул 12 часовое видео где он меня трахал, теперь раз в два дня я целый день занимаюсь с ним сексом, чтобы он не показал всем видео, где мы в лесу.